

平成27年5月21日 公告
「夕陽丘町外200mmその他配水管布設工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事仕様書 64頁 特記事項 別紙16 排水性アスファルト舗装工(機械施工)車道の表記について	車道5cm、タックコートPKR(ゴム入り)、 <u>再生品(標準)</u> 、 砂散布なし、ポーラスアスファルト混合物(13)、 導水パイプ無	車道5cm、タックコートPKR(ゴム入り)、 砂散布なし、ポーラスアスファルト混合物(13)、 導水パイプ無
工事仕様書 65頁 特記事項 別紙17 排水性アスファルト舗装工(機械施工)車道の表記について	車道5cm、タックコートPKR(ゴム入り)、 <u>再生品(標準)</u> 、 砂散布なし、ポーラスアスファルト混合物(13)、 導水パイプ無	車道5cm、タックコートPKR(ゴム入り)、 砂散布なし、ポーラスアスファルト混合物(13)、 導水パイプ無